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Παγκόσμια ημέρα αφιερωμένη στον Εκπαιδευτικό σήμερα, του οποίου ο ρόλος στις μέρες μας είναι
πολυδιάστατος αντανακλώντας τις αλλαγές μιας κοινωνίας που εξελίσσεται καθώς μεταβάλλονται
οι ανάγκες της. Ο εκπαιδευτικός του 21ου αιώνα δεν είναι απλά μεταδότης γνώσεων, αλλά και
σύμβουλος και υποστηρικτής της ολόπλευρης ανάπτυξης των μαθητών Αναλυτικότερα

ο ρόλος του είναι να καθοδηγεί τους μαθητές στη σωστή χρήση των
πληροφοριών, να τους βοηθά να αναπτύξουν κριτική σκέψη και να
αναγνωρίζουν αξιόπιστες πηγές γνώσης.

Ο ρόλος του εκπαιδευτικού δεν είναι μόνο ακαδημαϊκός, αλλά και
συναισθηματικός. Πρέπει να υποστηρίζει ψυχολογικά τους μαθητές,
να ενισχύει την αυτοπεποίθησή τους, και να δημιουργεί ένα θετικό
μαθησιακό περιβάλλον. Η ενσυναίσθηση, η κατανόηση των αναγκών
των μαθητών και η ψυχολογική υποστήριξη αποτελούν βασικά
στοιχεία.

Οι εκπαιδευτικοί παίζουν ακόμη καθοριστικό ρόλο στην καλλιέργεια
του σεβασμού, της ανεκτικότητας, της συνεργασίας, της
συμπερίληψης και της κοινωνικής ευθύνης.Διδάσκουν στα παιδιά
πώς να γίνονται υπεύθυνοι πολίτες σε μια απαιτητική κοινωνία.

Η σημερινή τάξη χαρακτηρίζεται από πολυπολιτισμικότητα και
μαθητές με διαφορετικές ανάγκες. Ο εκπαιδευτικός  προσαρμόζει τη
διδασκαλία του σε αυτό το πλαίσιο, αναγνωρίζοντας τις ατομικές
διαφορές και παρέχοντας ίσες ευκαιρίες για μάθηση σε όλους.

Ο ρόλος του εκπαιδευτικού ακόμη, απαιτεί συνεχή εκπαίδευση και
ενημέρωση πάνω στις νέες μεθόδους διδασκαλίας, την τεχνολογία
και την ψυχολογία των μαθητών. Η διαρκής επιμόρφωση είναι
απαραίτητη για να ανταποκριθεί στις νέες προκλήσεις.

Οι εκπαιδευτικοί δεν προετοιμάζουν απλώς τους μαθητές για
εξετάσεις. Πρέπει να ενθαρρύνουν τη δημιουργικότητα, την
καινοτομία και την κριτική σκέψη. Ο ρόλος τους είναι να εμπνέουν
τους μαθητές να ανακαλύψουν και να αναπτύξουν τις δικές τους
δεξιότητες και ταλέντα.

"Νάγαπάς θα πει να μάχεσαι ...ο κόσμος αλλάζει ..." σύμφωνα με τους στίχους του  Οκτάβιου
Παζ και οι Εκπαιδευτικοί αγαπούν και αγωνίζονται μέσα σε κτίρια που καταρρέουν, χωρίς υποδομές,
με πενιχρούς μισθούς και οι μαθητές, οι συνεπιβάτες τους στο ταξίδι της γνώσης το γνωρίζουν
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πολύ καλά .Έτσι στο πλαίσιο του μαθήματος της Νεοελληνικής Γλώσσας και δουλεύοντας με τον
κώδικα νοηματικής γλώσσας των κωφαλάλων μας εύχονται "Χρόνια Πολλά" οι μαθήτριες του
Α2,Βερονίκη Ραζμάτζε, Μαρία Ειρήνη Πολυτσίνου 
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